

Informace předsedy představenstva

Vážení cestující,
dovolte mi prostřednictvím tohoto Zpravodaje informovat o projektu, který bude ve výsledku znamenat nahrazení papírové jízdenky bezkontaktní čipovou kartou. Tento projekt je postupně realizován v několika etapách. V současné době se již setkáváte a čím dál častěji potkávat budete se známkami úprav ve vozech. U stávajících elektronických označovačů se objevují černé plastové kryty, zakrývající již připravenou kabeláž pro nové odbavovací přístroje CAMEL moderního designu, výrazné oranžové barvy, s dotykovou obrazovkou pro volbu služeb a čtečkou čipových karet. Grafický displej Vám poskytne dobře čitelné, srozumitelné informace, umožní snadné a rychlé odbavení a bude podávat informace o správnosti provedené transakce, zůstatku finančního obnosu na kartě, o časové platnosti apod. Rovněž bude o platnosti provedené transakce upozorňovat zvukovým signálem a světelným znamením, umístěným nad displejem. Ve vozech přibývají také konstrukce, na kterých budou při spuštění nového odbavovacího systému umístěny mincovní automaty pro nákup jízdenek v hotovosti pro nahodilé cestující nebo návštěvníky



Odbavovací přístroj CAMEL

města. Oba přístroje jsou vyobrazeny na těchto stránkách. Zároveň byla zahájena mediální informační kampaň, ve které máme v úmyslu Vám cestujícím vysvětlit změny v odbavování a ozřejmit výhody, které nás vedly k provedení takovéto rozsáhlé a náročné akce. Proto pro Vaši informovanost doporučuji sledovat regionální tisk, rádia, televize. Veškeré informace o změnách také budou k nalezení v tištěné formě na našich předprodejních místech, v nově otevřeném Zákaznickém centru MHD v přistavených prostorech Business centra (dříve Báňské stavby), v každém voze MHD a na internetových stránkách www.dpmost.cz. Jen pro příklad uvádím některé z výhod:

- jednoduché odbavení bez nutnosti shánět jednotlivé druhy jízdenek
- blokování karet při jejich ztrátě a převedení zbylého kreditu na kartu novou
- po začlenění DPmML, a.s. do integrovaného dopravního systému Ústeckého kraje použití jedné čipové karty u více dopravců
- v budoucnu rovněž využití pro placení parkovného, vstupenek do kulturních a sportovních zařízení, pro identifikaci ve školských zařízeních atd.

Od 1. dubna 2006 bude nový odbavovací systém uveden do souběžného provozu se stávajícím systémem a takto bude fungovat tři

měsíce, tedy do 30. června 2006. Od 1. července 2006 se počítá s odbavováním cestujících už pouze novým systémem, to znamená pomocí čipové karty K.I.D.S. – Karta integrované dopravy a služeb. Karta bude přikládána při nástupu a výstupu u odbavovacích terminálů, nebo bude možné zakoupit jízdné u řidiče či v automatu, který bude umístěn v každém voze.

Tento odbavovací systém je již implementován i v pěti nových ekologických nízkopodlažních autobusech MAN, které jsou Vám v našich městech k dispozici již od začátku listopadu. Autobusy DPmML, a.s. pořídil s finančním příspěvím strukturálních fondů EU - Společného regionálního operačního programu. Cena projektu, kterým je nákup deseti nízkopodlažních vozidel, činí 87 mil. Kč. Z této částky dosahuje dotace z EU 75%, což představuje 65,25 mil. Kč. Ve vozovém parku DPmML, a.s. je tedy celkem 20 nízkopodlažních vozidel, z toho 2 tramvaje a 18 autobusů. V mostecké oblasti je na nejméně frekventovanější a nejpočetnější linky nasazováno 12 nízkopodlažních autobusů, litvínovská oblast disponuje šesti vozidly tohoto typu. Zájmem DPmML, a.s. je zpřístupnit MHD co nejširšímu spektru obyvatel žijících v regionu. Zvýšení podílu nízkopodlažních vozidel ve vozovém parku je určitě krokem, který tomu napomůže. Starší a invalidní občané, lidé s omezenou či sníženou pohyblivostí a rodiny s kočárky a malými dětmi získají možnost zajištění vysoké mobility v regionu a tím DPmML, a.s. přispěje ke zlepšení kvality jejich života. Naše snahy jsou v souladu s Dopravní politikou ČR a doporučeními Rady EU a Evropského parlamentu. Tolik má slova k aktuálním novinkám, které se dějí v DPmML, a.s. Věřím, že se u Vás setkají s kladným ohlasem.



Mgr. Oldřich Vojř, Ph.D.
Předseda představenstva



Mincovní automat pro nákup jízdenek ve vozech MHD



TARIFNÍ USPOŘÁDÁNÍ

V roce 2006 bude tarifní uspořádání rozděleno do tří časových období. Od 1. ledna 2006 do 31. března 2006 se budou cestující odbavovat stávajícím způsobem. Od začátku dubna do konce června se budou cestující odbavovat jak prostřednictvím starého odbavovacího systému, tak i pomocí odbavovacího systému nového. Počínaje 1. červencem 2006 bude funkční pouze nový odbavovací systém založený na technologii odbavení cestujících bezkontaktní čipovou kartou – Kartou integrované dopravy a služeb, zkráceně K.I.D.S. Pro lepší zapamatování časového harmonogramu uvádíme následující schéma:

Leden	Únor	Březen	Duben	Květen	Červen	Červenec	Srpen	Září	Říjen	Listopad	Prosinec
Starý odbavovací systém			Souběh obou systémů			Nový odbavovací systém					

Starý odbavovací systém

Od 1. ledna do 31. března 2006 bude v platnosti stávající odbavovací systém a tarifní uspořádání s malou změnou, která spočívá v tom, že za živé zvíře bude placeno přepravné odpovídající zlevněnému jízdnému.

Zlevněné jednotlivé jízdné – cestující od 6 do 15 let a od 70 let, spoluzavazadlo, živé zvíře

- 5 Kč Nepřestupní jednopásmová jízdenka** bez časové platnosti pro jednu jízdu resp. přepravu v tarifním pásmu **1** (Most), nebo **2** (Komořany, Kopisty, Záluží), nebo **3** (Litvínov),
- 7 Kč Přestupní dvoupásmová jízdenka** s časovou platností 30 minut od doby označení pro dvě sousední tarifní pásma **(1+2)** nebo **(2+3)**,
- 8 Kč Přestupní třípásmová jízdenka** s časovou platností 60 minut od doby označení pro všechna tarifní pásma **(1+2+3)**,
- 10 Kč Přestupní třípásmová jízdenka** s časovou platností 90 minut od doby označení pro všechna tarifní pásma **(1+2+3)**.

Základní jednotlivé jízdné – cestující od 16 do 26 let a od 16 do 69 let

- 10 Kč Nepřestupní jednopásmová jízdenka** bez časové platnosti pro jednu jízdu resp. přepravu v jednom tarifním pásmu **1** (Most), nebo **2** (Komořany, Kopisty, Záluží), nebo **3** (Litvínov),
- 14 Kč Přestupní dvoupásmová jízdenka** s časovou platností 30 minut od doby označení pro dvě sousední tarifní pásma **(1+2)** nebo **(2+3)**,
- 16 Kč Přestupní třípásmová jízdenka** s časovou platností 60 minut od doby označení pro všechna tarifní pásma **(1+2+3)**,
- 20 Kč Přestupní třípásmová jízdenka** s časovou platností 90 minut od doby označení pro všechna tarifní pásma **(1+2+3)**.

V doplňkovém prodeji u řidiče lze zakoupit jízdenky zlevněné nepřestupní za 8 Kč a přestupní za 10 Kč, plnocenné nepřestupní za 13 Kč a přestupní za 18 Kč.

Časové jízdné – papírové jízdenky kmenový list + kupón

Kategorie		Jednopásmová	Dvoupásmová	Třípásmová
Cestující 6 - 15 let	30 denní	100 Kč	140 Kč	165 Kč
Cestující 16 - 26 let	30 denní	120 Kč	165 Kč	190 Kč
Cestující 16 - 69 let	8 denní	100 Kč	135 Kč	155 Kč
	15 denní	175 Kč	245 Kč	280 Kč
	30 denní	340 Kč	475 Kč	545 Kč
	90 denní	970 Kč*	1 355 Kč*	1 555 Kč*
Cestující od 70 let	30 denní	100 Kč	140 Kč	165 Kč
Spoluzavazadlo, živé zvíře	8,15,30 denní	+ 10 % k základní ceně všech druhů časových jízdenek		
	90 denní	* v ceně časové jízdenky		
Víkendová jízdenka	2 osoby	100 Kč v celé síti MHD (pátek 15.00 - neděle 24.00 hodin)		

Bezplatná přeprava

Bezplatná přeprava bude společná pro oba systémy odbavování cestujících, je uvedena dále.

Přeprava za smluvních podmínek

Přeprava za smluvních podmínek bude společná pro oba systémy odbavování cestujících, je uvedena dále.



Takto bude vypadat potisk nové čipové karty, která bude vyhotovena na základě vyplněné žádanky, aktuální fotografie formátu 45×35 mm a bude pronajímána cestujícím za jednorázový manipulační poplatek. Pro karty vydané v roce 2006 je tento poplatek zvýhodněn a činí 30 Kč.

Další informace na www.dpmost.cz, v Zákaznickém centru

Souběh obou systémů

Při souběhu obou systémů cestující využívá jak staré papírové jízdenky a časové jízdenky předplatní, tak i nově zavedenou čipovou kartu K.I.D.S. nebo možnost zakoupení jízdenky u řidiče vozidla či v jízdenkovém automatu umístěném ve vozidle. DPmML, a.s. doporučuje cestujícím včasný přechod na nový způsob odbavování, cestující se vyhne případným prodlouženým lhůtám výroby čipové karty při ukončení provozu starého systému. Při přechodu na odbavování novou čipovou kartou budou cestujícím účtovány ceny tarifu roku 2005.

Nový odbavovací systém

Základní tarifní zásady

Třípásmový tarif (hranici pásem tvoří zastávky Souš - Horní Jiřetín, pekařství – Litvínov, Báňské stavby).

Základní a zlevněné jednotlivé jízdné placené čipovou kartou z elektronické peněženky s využitím na jedno, dvě nebo tři pásma.

Základní a zlevněné časové jízdné na čipové kartě pro jedno, dvě nebo tři pásma s možností volby doby platnosti na 8, 15, 30, 90 dnů.

Základní a zlevněné jízdné zakoupené u řidiče vozidla nebo z jízdenkového automatu, víkendová jízdenka.

Bezplatná přeprava, přeprava za smluvních podmínek, bodový program.

Zlevněné jednotlivé jízdné – cestující od 6 do 15 let a od 70 let, spoluzavazadlo, živé zvíře

Platba	Jednopásmová	Dvoupásmová	Třípásmová 60 min.	Třípásmová 90 min.
Čipová karta	5 Kč	7 Kč	8 Kč	10 Kč
Řidič nebo automat	7 Kč	9 Kč	10 Kč	12 Kč

Základní jednotlivé jízdné – cestující od 16 do 69 let

Platba	Jednopásmová	Dvoupásmová	Třípásmová 60 min.	Třípásmová 90 min.
Čipová karta	10 Kč	14 Kč	16 Kč	20 Kč
Řidič nebo automat	12 Kč	16 Kč	18 Kč	22 Kč

Dobíjení elektronické peněženky se provádí v předprodejích. Cestující, kteří nevyužijí možnosti přechodu na novou čipovou kartu, se odbavují pomocí jízdenkového automatu umístěného ve vozidle nebo u řidiče vozidla. Za zaplacené jízdného v automatu nebo u řidiče vozidla obdrží cestující papírovou jízdenku. Zařízení u řidiče vozidla je též schopno vydat papírovou jízdenku cestujícím, který platí jízdné z elektronické peněženky. Tato možnost je nabízena zejména cestujícím pro vyúčtování pracovní cesty.

Časové jízdné – pouze čipová karta

Kategorie		Jednopásmová	Dvoupásmová	Třípásmová
Cestující 6 - 15 let	30 denní	100 Kč	140 Kč	165 Kč
Cestující 16 - 26 let	30 denní	120 Kč	165 Kč	190 Kč
Cestující 16 - 69 let	8 denní	100 Kč	135 Kč	155 Kč
	15 denní	175 Kč	245 Kč	280 Kč
	30 denní	340 Kč	475 Kč	545 Kč
	90 denní	970 Kč*	1 355 Kč*	1 555 Kč*
Cestující od 70 let	30 denní	100 Kč	140 Kč	165 Kč
Spoluzavazadlo, živé zvíře	8,15,30 denní	+ 10% k základní ceně všech druhů časových jízdenek		
	90 denní	* v ceně časové jízdenky		

Časové jízdné je údaj uložený na čipové kartě, na kartu je uložena informace o časové a pásmové platnosti zaplaceného jízdného. Cestující časové jízdné platí v předprodeji.

Víkendová jízdenka

Přenosnou víkendovou jízdenku pro dvě osoby s platností vždy od pátku 15.00 do neděle 24.00 může cestující zakoupit pouze v předprodejích DPmML, a.s. za cenu 100 Kč. Víkendová jízdenka je platná ve všech třech pásmech.

Přeprava za smluvních podmínek

Základní tarifní zásady se nepoužijí v případě, že některé obsluhované město či obec v oblasti MHD uzavře s DPmML, a.s. „Smlouvu o úhradě ztráty z tržeb“. Podmínkou využití této nabídky je odbavování pomocí čipové karty.

Bezplatná přeprava

- 1) Dítě do 6 let věku (pouze v doprovodu osoby starší 10 let)
- 2) Držitel průkazu ZTP a ZTP-P, osoba nebo pes, je-li průvodcem držitele průkazu ZTP-P
- 3) Předmět do rozměru 25 cm (šířka) × 40 cm (výška) × 60 cm (délka), nejvýše tři ruční zavazadla
- 4) Předmět tvaru desky do rozměru 5 cm (šířka) × 80 cm (výška) × 100 cm (délka)
- 5) Předmět tyčového tvaru do délky 150 cm a průměru 20 cm
- 6) Představitel státní moci a některých státních orgánů dle platného ustanovení zákona č. 236/1995 Sb.
- 7) Dětský kočárek s dítětem a doprovod dětského kočárku (1 osoba)
- 8) Pojízdna taška na kolečkách
- 9) Strážník městské policie v uniformě

Bodový program

Bodový program se vztahuje pouze na cestující, kteří se odbavují novou čipovou kartou K.I.D.S. Princip tohoto programu spočívá v dobrovolné identifikaci cestujícího při nástupu do vozidla i při jeho výstupu. Identifikace se provádí přiložením čipové karty k odbavovacímu zařízení. Za každou platnou identifikaci obdrží cestující bod. Body lze následně použít k nákupu vybraného sortimentu zboží nabízeného DPmML, a.s., převést na hotovost uloženou v části čipové karty nazvané jako elektronická peněženka nebo za ně zaplatit časové jízdné. 1 bod je roven hodnotě 10 haléřů.

DPmML, a.s. otevírá nové Zákaznické centrum MHD

V rámci zkvalitnění služeb cestujícím a se zaváděním nového odbavovacího systému do provozu otevírá dne 28. 11. 2005 DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s. nové ZÁKAZNICKÉ CENTRUM MHD. Toto se nachází v nově rekonstruované prosklené části budovy Business Centra naproti mosteckému Prioru (dříve Báňské stavby). Věříme, že nové prostory budou pro cestující důstojnějším místem pro nákup jízdného, v budoucnu pořízení a dobíjení čipových karet a pro získání aktuálních informací o MHD na Mostecku a Litvínovsku a dalších službách naší společnosti. Zároveň oznamujeme, že po otevření tohoto předprodejního místa bude uzavřen starý stánek u zastávky Obchodní dům Prior. Věříme, že Vám naše nové předprodejní a informační místo bude v plném rozsahu vyhovovat a že se stanete pravidelnými návštěvníky, které vždy rádi přivítáme.

Otevírací doba se rozšiřuje následujícím způsobem:

Po-Pá 5:00-18:00 So 6:00-11:30



Nový druh reklamního prostoru ve vozích MHD

DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s. v průběhu listopadu tohoto roku uvádí do zkušebního provozu nový druh reklamního prostoru pro inzery. Jedná se o reklamní nosiče uvnitř vozu, které navíc zastávají funkci rukojetí pro držení se za jízdy. Dodávku a instalaci těchto nosičů provede společnost HANDYMEDIA, s.r.o., která se bude zabývat prodejem reklamního prostoru na nich. Pronájem bude samozřejmě začleněn i do přímé nabídky prodeje inzercí reklamního a marketingového oddělení DPmML, a.s. Oslovili Vás možnost takto propagovat Vaše podnikatelské a jiné aktivity, kontaktujte nás prosím na tel. čísle:

476 769 091

Obchodní oddělení pro Vaši propagaci dále nabízí výrobu reklamy, celoplošnou a částečnou reklamu na dopravních prostředcích, reklamní tabule na trolejových sloupech a v neposlední řadě velmi oblíbenou, levnou a účinnou propagací formou umístění letáků do interiéru tramvají a autobusů. Aktuální ceník reklamy naleznete na našich internetových stránkách www.dpmost.cz.

Jedinečná příležitost pro nezletilé dlužníky a jejich rodiče

DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s. ve spolupráci se zastupující advokátní kanceláří JUDr. Petra Fuxe nabízí, v rámci přechodu na nový odbavovací systém, možnost vyrovnání dluhu za jízdy „na černo“ uhrazením jeho poměrné části, a to 1/3 celkové výše dluhu u každého jednotlivého případu (tzn. včetně nákladů vymáhání). Tato nabídka je platná v období od 1. 1. 2006 až 31. 3. 2006 a je určena pro nezletilé cestující, tj. cestující, kteří v den platby nedosáhnou 18 let, a týká se přestupků, u nichž došlo ke dni platby k podání žaloby k soudu. Nezletilí, většinou studenti, žáci a uční, si často neuvědomují všechny možné finanční důsledky pozdního placení za cestování bez platné jízdenky, za něž pak vzhledem k nevýdělečnosti většiny nezletilých doplácí rodiče či jiní zákonní zástupci nezletilých. Akce má motivovat nezletilé a jejich rodiče k větší spolu-

práci a komunikaci v otázkách úhrady za používání dopravních prostředků MHD, dále k včasnému placení vzniklých pokut, a možná i ulevit nezletilým z jejich případných dluhů, které si s sebou v podobě dluhů za pokuty vzniklé při cestování bez platné jízdenky nesou do svého života po finančním osamostatnění od rodičů.

Vzhledem k výraznému snížení výše dluhu je možné dluh uhradit pouze jednorázovou platbou v hotovosti, složenou přímo u advokátní kanceláři JUDr. Petra Fuxe, nacházející se ve čtvrtém patře Business centra (bývalé Báňské stavby) vždy v pondělí mezi 13.-16. hodinou nebo ve středu mezi 8.-16. hodinou. Více informací o přesných podmínkách této akce obdržíte na tel. č. 476 769 074 nebo 476 206 590.